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A hagyomány megfelel a művészetnek:
Ingyenes esemény a Terracotta -on

keresztül, Alfredben!
Június 18 -án Karen Tufty bemutatja a &quot;Local Terra
Cotta&quot; rendezvényt a David A Howe könyvtárban. A

belépés ingyenes!

Wellsville, NY, USA - június 18 -án, 18:00 órakor, a Terracotta
témájáról szóló izgalmas előadásra kerül sor David A Howe
könyvtárban. Ezt az eseményt a  Thelma Rogers Genealogical
and Történelmi Társaság és történelmi Társaság "https://www.all
eganyhistory.org/places/historical-societies/thelma-rogers-
genealogical-a-historical-society"> Nathaniel Dike Múzeum .
Karen Tufty, az Alfred Egyetem New York -i Kerámia Iskolájának
diplomája, a résztvevőket a terrakotta világán átutazni fogja, és
demonstrálja a hagyományos kerámia formák újjáéledését. 

 The commitment of Tufty, which has not only interpreted the
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traditional Alfred Bread Pan, a bread pan made of ceramic, not
only the traditional Alfred Bread Pan, but also with  ArtiSan’s
Weekend  plays an active role. Az Andover Tufty Ceramics
Studio  -ában számos kézműveset alkalmaz, és termékeit
messze túlmutat az Egyesült Államok határain. A "Helyi Terra
Cotta tetőktől a kenyérskálakig" című rendezvény ingyenes és a
nyilvánosság számára nyitva áll, amelynek széles körű érdekelt
feleket kell elérnie. 

 Háttér és egyéb programok 

 A Thelma Rogers Genealógiai és Történelmi Társaság, valamint
a Nathaniel Dike Múzeum a helyi történelem és a genealógia
életben tartásának feladata. Rendszeres programok, mint
például a szeptemberi közelgő, amelyben Dwight a II.
Világháborúban csapdába esett ALLING ALLING ALLING -nek
értékes betekintést nyújt és elősegíti a történelmi tudatosságot
a közösségben. 

A 

 A gátmúzeum május -októberig, szerdától vasárnapig nyitva
tart, és felkéri a nyilvánosságot, hogy fedezze fel a kiállításokat
és a genealógiai fájlokat. A vállalat speciális szolgáltatása a
genealógiai kutatás név adatbázisok és nyilvántartások
biztosítása, amelyet e -mailben lehet kérni. 

 Kerámia: Történet hagyományokkal 
A 

 Terracotta, a műanyag kialakítás egyik legrégebbi formája,
hosszú és sokrétű története van. Eredetileg a hangot kézzel
modellezték, és az évszázadok során a kidolgozott mátrixokból
történő nyomtatás technikája, amely számos tárgyat
reprodukálhat. A  antik-terrakotok gyűjteményei, például a
grekonandumból származnak. 

 Ezeknek a technikáknak a megértése és alkalmazása a modern
kerámiában, akárcsak a Tufty esetében, azt mutatja, hogy a jó
kézműves nemcsak megőrzik, hanem tovább fejlesztik. A
hagyomány és az innováció interakciója az, ami az ilyen
eseményeket annyira értékessé teszi, és pontosan ezt ünneplik
június 18 -án a David egy Howe könyvtárban. 
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 További információk a Nathaniel Dike Múzeum programjairól és
nyitvatartási idejéről, amely megtalálható a 118 e Dyke St,
Wellsville, NY címen. Rogers Genealógiai és Történelmi
Társaság  Látogasson el vagy lépjen kapcsolatba az
585-610-5343 telefonszámon
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